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Ihneï po tom èo skupina dostala dekrét k vlastnému hradu, zaèali prípravy na jeho dobytie. Ešte predtým si však Barón vypýtal
dva týždne vo¾no, lebo si chcel vlastnoruène uku• vrhaciu sekerku s jeho iniciálkami. Túto dokonca pripravil tak, že bola
ostrejšia ako obyèajná sekerka. Ve¾mi sa z tejto šikovnej práce tešil a tak chodil každý veèer do krèmy, kde oslavoval svoje
podarené dielko.


Poèas týchto dvoch týždòov sa Krakonoš snažil vyrobi• spolubojovníkom so skupiny objednané veci, ktoré zlepšovali ich
vlastnosti. Krakonoša však skoro vôbec nebolo vidie•. Celé dni bol zavretý vo svojej izbe, z ktorej sa kde tu ozvali divné
zvuky, až to bolo skupine podozrivé. Ale Krakonoš vyliezol von síce trošku pobledlý ale živý a slabuèkým hlasom ich zakaždým
upokojil, že je všetko v poriadku, len príprava týchto kvalitných vecí mu dáva poriadne zabra•. Tento èas zatia¾ využil aj Bushido,
ktorému už tak huèalo, že pri prvej príležitosti keï sedeli s Barónom v krème, hneï zis•oval od krèmára èi sú tu niekde nejaké
mladé ženy, ktoré by sa dali zaplati• na pár hodín lásky. Krèmár mu odporuèil jeden verejný dom, v ktorom sa Bushidovi
ve¾mi páèilo. Keïže už dlhšie „lásku“ zháòal a nedostal ju, rovno si objednal na druhý veèer dve mladé, pekné ženy na izbu do
krèmy, kde celá skupina bývala. Na druhý deò bolo poèu• z jeho izby ešte ove¾a divnejšie zvuky ako z Krakonošovej. Buchot sa
ozýva z postelí a nieèo v izbe divoko naráža do stien. Padajú veci zo stola a buchot sa ozýva v pravidelnom rytme aj z
vnútornej strany dvier. A keï už Barón vstával lebo mu to bolo až podozrivé, zbadal ako Bushido kráèa dolu schodmi,
nohy sa mu podlamujú, úsmev od ucha po ucho a zapína si v rýchlosti nohavice. „Tak sa ti to nakoniec podarilo.“ Vraví
Zjaec a celá skupinka sa zaèala smia•. „Bolo to úžasné!! Tak na toto tak skoro nezabudnem.“ Odpovedá Bushido a
sadá si k ostatným èlenom skupiny k stolu a kýva na barmana „Jedno ve¾ké pivo a jeden ve¾ký rum.“  „Tak toto muselo by•
naozaj dobré“, pomyslí si Barón. Zrazu zaènú vàzga• schody a skupina inštinktívne obráti hlavy na miesta odkia¾ ide zvuk. Po
schodoch schádza trošku „plnšia“ žena a pri odchode žmurká na Bushida. Skupina sa zaèala silno smia•, pretože èakala, že
Bushido si vyberie iný typ ženy. Keï však po schodoch zbehla jedna z najkrajších (postavou aj tvárou) žien aké skupina videla
a dala Bushidovi bozk na rozlúèku a spolu s druhou ženou odišli, skupine zmrzol úsmev na perách a uznanlivo
poklepkávali Bushidovi na plece. Zjaec medzitým skúsil predáva• rôzne veci, ktoré skupina našla v minulých
dobrodružstvách a už to vyzeralo, že sa peniaze za tieto veci stratia niekde po ceste v jeho ve¾mi hlbokých vreckách ale
nakoniec sa spo¾ahlivo dostali aj k zvyšným èlenom skupiny. Po dvoch týždòoch sa teda skupina stretáva znovu dole v krème
a tento krát schádza aj poblednutý Krakonoš a odovzdáva kovové rukavice Bushidovi a Barónovi. „Uff dalo mi to poriadne
zabra•.“ Hovorí a objednáva si ve¾ký rum aby sa mu nejako navrátila zdravá farba. „Tak èo, skúsime si doby• vlastný hrad?“
pýta sa Barón skupiny. „Ja by som skôr navrhoval nejaké iné dobrodružstvo, nech si zarobíme peniaze a najmeme ve¾kú
armádu s pomocou ktorej dobyjeme hrad.“ oponuje Zjaec. „No ja by som zase skúsil aspoò zisti• ako je tento hrad strážený
a ko¾ko banditov sa v òom pohybuje.“ Odpovedá Krakonoš. „No ja som skôr za nejaké to nové dobrodružstvo.“ Hovorí Bushido
a vyzerá to, že skupina sa tak skoro nedohodne. „Tak sa skúste teda opýta• barmana èi niekde v okolí nie je nieèo èo by
nás mohlo na chví¾u zabavi• a z èoho by teda bolo aspoò pár tisíc zlatých.“ usmieva sa Barón. Tak sa Zjaec a Bushido
vyberú k barovému pultu a skúsia od krèmára získa• nejaké informácie. „Ale áno, viem o nejakom dobrodružstve. Tuto
h¾a kúsok – asi dva dni cesty – sa nachádza hrad Knightwood na ktorom sídli skupinka zlodejov a vrahov a už dlhšiu dobu
terorizujú okolitý kraj. Bohužia¾ pán Rossenberg sa nimi nemá èas zaobera• a tak hrad predal. Hovorí sa, že ho kúpila
skupinka dobrodruhov. Bohužia¾ iné neduhy v tomto kraji momentálne nie sú.“ Po tejto informácii sklamaný Bushido a
Zjaec prichádzajú spä• k stolu a oboznamujú skupinu, že pre skupinu nemajú inú prácu a tak by bolo teda dobré aspoò
obzrie• ten hrad. 



Keï krèmár kráèa s pitím k ich stolu osloví ho ešte Bushido, „A neviete kde by sa tu dalo zohna• pár naozaj dobrých,
skúsených bojovníkov?“ Krèmár sa zatváril divne pretože takú otázku ve¾mi èasto nedostáva. Nejakých bojovníkov na
dobrodružstvo tu chce každý druhý ale dobrých, skúsených bojovníkov tu už dlhšiu dobu nikto nepýtal. A tak musel ís• Bushido s
pravdou von. „Viete, my sme tá skupinka dobrodruhov èo kúpila Knightwood a radi by sme si ho dobyli spä•.“ Krèmár sa
zatvári prekvapene, lebo takúto odpoveï vôbec neèakal. „No momentálne je v okolitých dedinách a aj tu v Arabeli dos•
vo¾ných žoldnierov a skúsených bojovníkov. Všetci sem prišli aby pomáhali proti armáde orkov, ktorí tu mali rozpúta• vojnu.
Bohužia¾ pre žoldnierov a naš•astie pre nás po jednom útoku sa orkovia trochu vzdialili a momentálne vyèkávajú.
Bojovníci tak èakajú v okolí a keïže sa nebojuje bude z ich strany urèite nejaký záujem o dobrý boj. Staèí sa ich len opýta•. A
ich cena je samozrejme druhá vec ale takí bohatí páni ako vy už s tým urèite nebudete ma• problém. Tamto v rohu
dokonca vidím 6 bojovníkov. Nikto im tu v kraji nepovie inak ako Bratia. Sú to dobrí bojovníci, s ktorými sa život nemaznal a
urèite by sa k Vám za pár zlatých pripojili.“  Tak sa skupinka dohodne, že sa ich pôjdu teda opýta• èi by im nepomohli s
dobytím hradu. Bushido sa ako prvý snaží zjednáva• cenu no nakoniec bratia žiadajú 150 zl. na osobu takže dokopy 900 zl.
.Všetkým sa zdá ako vysoká a tak tu padne celkom rozumný návrh. „Keïže nevieme akou silou ste obdarení otestujeme
Vás. Vyberte si toho najsilnejšieho z Vás a ten nech si dá pästný súboj tuto s Barónom. Keï vyhrá Váš brat zaplatíme
Vami požadovanú cenu. Ak však vyhrá Barón, bude vyplatených o 300 zl. menej.“ Zjednáva Bushido a všetci súhlasne
kývajú hlavami. Barón si teda odloží svoj obrovský meè a jedným okom sa ho snaží stále sledova•. Druhovia mu pomôžu da• dolu
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aj brnenie a Zjaec sa mu pred bitkou snaží rozmasírova• svaly. Potom mu už niè nestojí v ceste a púš•a sa do pästného
súboja. Zjaec na zaèiatku boja zaèína zbiera• stávky a väèšina domácich verí Bratovi. Okolo bojujúcich sa zbieha ve¾ké
množstvo ¾udí, ktorí si nenechajú utiec• takúto zábavku. Už od zaèiatku je však vidie• na koho strane je väèšia sila a Barón
zasadzuje Bratovi jednu silnú ranu za druhou. Po pár úderoch je vidie•, ako Brat s rozbitým nosom a vyrazeným zubom
máva na znamenie, že má dos•. Pekný súboj, uznanlivo krútia hlavami všetci ktorí to videli. Zjaec medzitým inkasuje
peniaze zo stávok a spokojne si mädlí ruky. „Dobre si mu to nandal, aspoò bude lepšia cena.“ vraví Bushido. Skupina má
teraz u Bratov celkom rešpekt a tak sa dohodnú, že si najskôr pôjdu obzrie• hrad a o sedem dní sa tu zastavia a potiahnu s
Bratmi a ïalšími najatými bojovníkmi na hrad. Skupina sa vracia k svojmu stolu a Barón sa chytá svojho piva. „Cink, cink“
slabúèko zazvoní nieèo o pohár. „Dokelu, ja som si zabudol da• dole pri tom súboji moje kovové rukavice na ktorých som
mal potiahnuté tieto kožené. No nevadí, aj tak by som bol vyhral a teraz sa priznáva• nebudem.“ Smeje sa a radšej si ich
schováva aby ich náhodou nikto nevidel. Skupina sa dohodne s krèmárom, že v prípade ak by sa ozvali nejakí
záujemcovia z radov bojovníkov aby im povedal nejaké bližšie informácie o akú prácu sa jedná. Krakonoš s¾úbi, že napíše
na kúsok papiera odkaz pre všetkých bojovníkov aby sa tu o sedem dní stretli a keï budú chcie• informácie majú ís• za
krèmárom. 



Ráno pred odchodom skupina pripevní na ståpy pred krèmou a vyberie sa smerom k vlastnému hradu. Veci si berú vo
voze a v Arabeli ostáva Kriss, ktorý sa necíti dobre po predchádzajúcich bojoch a ktorý potrebuje na regeneráciu viac
èasu. Po celodennom putovaní cez relatívne hustejší lesný porast sa skupina dostala k domu, ktorý nesie názov Blisterfoot a
je to malý domèek, v ktorom pocestní môžu prespa• a nabra• silu na ïalšie putovania. Krakonoš toho hneï využil a objednáva si 4
rumy a k tomu 2x medovinu. Ostatok si dáva tiež medovinu ale bez tých 4 rumov. Veèer každý povinné vypije dva poháre
vody, ktoré im Barón nanúti ako zaruèený recept na to aby na druhý deò nebolela hlava. A naozaj na druhý deò vstáva celá
skupina èerstvá a bez bolenia hlavy a poberie sa smerom na hrad. Putujú celý deò a naveèer sa dohodnú, že sa
utáboria niekde v lese. Krakonoš vykúzli domèek za èo v skupine po n-té zožne pochvalu. Bushido sa poberie na lov
divej zvery. Uvidí srnku a snaží sa jej šikovnými prstami vykrúti• krk ale srnka sa mu snaží ujs•. Bohužia¾ pre òu nepozná jeho
chuckovskú rýchlos• a tak ju za pár krokov dobehne a dokonèí to o èo sa pred chví¾ou snažil. Všetci sa úlovku potešili a
výborne sa najedli a pobrali sa spa•. Ráno sa vydajú na cestu k hradu a zaèínajú by• èoraz opatrnejší na všetky zvuky okolo
nich. Poobede prichádzajú k malej dedinke pod hradom, ale pred vstupom do nej sa všetci zahalia do èo
najchudobnejších vecí, aby nepútali pozornos•.  Pod¾a informácii od krèmára vedia, že túto dedinku vykoris•ujú banditi z
hradu a všetci teda vedia, že majú zákaz vypytova• sa bližšie informácie. A tak vkráèajú ako chudobní pocestní do dediny
a na kraji dediny vidia okopáva• svoje malé políèko babku s dedkom. „Pomáhaj pánboh“ vraví Krakonoš. „Aj Vám
pocestní.“ Ozve sa dedko. „Mohli by sme si tu u Vás necha• voz a ubytova• sa tu niekde?“ Pýta sa Bushido. „No neviem, sme
tu pod stálymi útokmi banditov z hradu a už nám nemajú ani èo zobra• tak možno preto nás nechávajú ži•. Ve¾a
obyvate¾ov tu ale nezostalo, pretože všetci sa rozutekali hneï po prvom útoku a ve¾a rodín sa už sem nevrátilo. Zostali po
nich opustené chatrèe tak keï chcete môžete sa do nejakej nas•ahova•.“ Bushido ale trvá na svojom a babke vkladá do
dlane dve zlatky. Po tejto finanènej injekcii sa teda babka s dedkom rozhodnú im voz postráži•. Skupina si vyberie malú
chatrè na kraji dediny a keï do nej vojdú potichu sa snažia dohadova• na tom ako získa• èo najviac informácii o hrade.
„Zoberme ho útokom rovno a bude hneï náš.“ Búcha päs•ou do stola Barón. „Nie najskôr musíme zisti• kto všetko v hrade je a
ako sa dá do hradu dosta•. A akú máme vlastne šancu. Ja by som tam mohol vyliez•.“ Oponuje mu Bushido. „Nie ja
poleziem za rúškom tmy a nikto ma neodhalí!“ ponúka sa Zjaec. Celú situáciu ale jednoducho vyrieši Krakonoš. „Takže
nikam sa útoèi• nebude. Ja zošlem kúzlo lietania na jedného dobrovo¾níka, ktorý bude chví¾u lieta• nad hradom. Druhého
dobrovo¾níka obdarím pavúèou silou lezenia a tak sa mrštne dostane cez skalu. Oboch ešte okúzlim nevidite¾nos•ou aby
vás tá banda nemohla odhali•.“ „Ve¾mi dobrý nápad.“, zhodne sa celá skupina. Tak sa Krakonoš zaène pripravova• na
zoslanie to¾kých kúziel a medzitým sa dohodne Bushido so Zjaecom, že Bushido bude nad hradom lieta• a Zjaec zozadu
vylezie z tých najstrmších skál a bude pozorova• a získava• informácie z vnútra hradu. Ako sa dohodli tak aj urobili a pod
rúškom tmy sa Bushido vzniesol nad hrad. Poh¾ad naò ho ubezpeèil, že to nebola zlá kúpa a že je naozaj nádherný aj s
okolím. Zjaec medzitým vyliezol zozadu po skalách a plížil sa pomaly za domami na nádvorí. Obom sa naskytol poh¾ad na
hrad obkolesený z jednej strany riekou, ktorého múry boli zachované a tak bolo hneï jasné, že tadia¾ cesta nevedie.
Zároveò videli len jediný vchod a to bola vstupná brána strážená jedným banditom. Po okrajoch prednej steny hradu boli
dve strážne veže, kde si Bushido všimol po dvoch banditoch na stráži v každej veži. Za prednou stenou sa nachádzalo
nádvorie s okolitými domami a stavbami, ktoré na seba nadväzovali takže sa nedalo prejs• medzi každým domom a ktoré boli
po všetkých troch stranách nádvoria (okrem strany na ktorej bola vstupná brána). V týchto domoch si Bushido a Zjaec
všimli dokopy asi 13 bojovníkov a jedného mága, ktorý bol obkolesený strážou a tak im došlo, že ide o vodcu spomínaných
banditov. Po tomto prieskume sa Bushido zniesol spä• do dedinky a Zjaec spä• do dedinky zliezol svojou šikovnos•ou. Všetci sa
stretli pri stole a všetkým bolo jasné, že hrad nezískajú sami a budú potrebova• pomoc najatých bojovníkov. Krakonoš
prehlásil „Budem si musie• ešte raz ten hrad obzrie• tak aby som vedel, kde budem môc• kúzli• a budem si musie• pripravi•
všetky kúzla èo bude nejakú dobu trva•. Preto nemôžem ís• s vami spä• ale bol by som rád ak by tu niekto so mnou zostal a v
prípade nebezpeèenstva ma ochránil.“ Barón síce chcel ís• pozrie• bojovníkov, ktorí sa prihlásili na toto dobrodružstvo ale
nakoniec pre dobro veci vyhlásil. „Ja zostanem s Krakonošom a Zjaec s Bushidom nech idú teda naverbova• bojovníkov.“  
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Všetci sa ale zhodli, že najskôr je potrebné vymyslie• nejakú dobrú stratégiu na to ako doby• hrad. Padali rôzne návrhy až sa
nakoniec všetci dohodli na jednotnom postupe. 

Bod 1 – Boj zaène nadránom okolo 3-4 hodiny v noci. Základ je vyradi• z obrany dve strážne veže a to takým spôsobom, že
Zjaec a Bushido budú znevidite¾nený Krakonošovým kúzlom a každý pôjde na jednu vežu, kde zlikviduje dvoch banditov.

Bod 2 – Keï Krakonoš uvidí zosunú• sa k zemi minimálne jedného bojovníka zoberie si štyroch Bratov a presunie sa za
pomoci kúzla na strechu domu v zadnej èasti nádvoria odkia¾ bude zosiela• kúzla a odkia¾ budú Bratia strie¾a• z kuše èím
rozložia vybehujúcich banditov na dve skupiny – jedna bude bráni• vstupnú bránu a druhá pôjde po nich.  

Bod 3 – Barón spolu so zvyškom bojovníkov zoberie priamym útokom vstupnú bránu a bude pokraèova• ïalej dnu kde dôjde
k tvrdým stretom. 



Plán to bol pekný ale realita mohla by• iná a tak bolo ve¾mi dobre vymyslené to, že v prípade úteku ujdú Zjaec, Bushido a
Barón spredu a Krakonoš sa nejako pomocou zaklínadiel dostane preè zozadu. Tesne pred tým ako zaspali zrazu zaèuli
dupot koní. „K¾ud a snažte sa by• ticho.“ Vravel Zjaec a tíško sa prikradol k oknu. Cez dedinku prešlo 10 bojovníkov na koòoch a išli
smerom k hradu. „Asi posily...No bude to namáhavé.“ Odfukoval Barón s neistotou v hlase. Ako sa dohodli, tak aj spravili
a na druhý deò ráno vyrazil Bushido a Zjaec do Arabelu a Krakonoš a Barón sa vybrali do okolitých lesov kde Krakonoš celú
dobu nieèo mrmlal, sústredil sa a Barón len tak polihoval a ostril si meè. Zjaec a Bushido za tri dni dorazili do mesta a
vybrali sa rovno do krèmy za krèmárom. Ten im hlásil, že sa bolo pýta• na podmienky 12 bojovníkov ale nevie ko¾ko ich
zajtra naozaj aj príde. Tak prespali v hostinci a na druhý deò ráno už pozerali von oknom na nervózne postávajúce
skupinky bojovníkov. Vyšli pred hostinec a Zjaec zaèal: „Tak som rád, že èas• z vás prišla. Verte, že idete do bojov so
skúsenými vodcami a nemáte sa èoho obáva•. Pristúpte bližšie aby sme sa dohodli na cene.“  Dokopy bolo vonku desa•
bojovníkov. Dve skupinky po troch a jedna po štyroch bojovníkoch. Po dlhšom dohadovaní sa o odmene sa nakoniec všetci
vydali na cestu k hradu. Po troch dòoch sa Zjaec, Bushido a skupina najatých bojovníkov stretáva s Barónom a Krakonošom.
Barón sa ešte pomodlí k svojmu bohovi Kordovi a k stromu zakope pä• zlatiek. Na strom sekerkou vytesá nápis PRE
KORDA. Potom sa obracia na skupinu so slovami. „Je lepšie pripravi• sa a zomrie•, ako zomrie• nepripravený.“  Potom sa celá
skupina obsahujúca 20 chlapov vyberie smerom k hradu. Zatia¾ sa držia plánu a zostanú cca 300 metrov od hradu.
Èakajú na noènú hodinu a tesne pred òou Krakonoš okúz¾uje Zjaeca a Bushida, ktorí sa vyberú k vežiam. Krakonoš kráèa
za nimi so štyrmi Bratmi pripravený prenies• ich do zadnej èasti hradu. Za ním kráèa Barón so zvyškom bojovníkov. Keï je
Bushido so Zjaecom zhruba na úrovni hradieb stane sa nieèo èo nikto neèakal. 



Z nièoho niè sa zo skupiny za Barónom vyrútia bežiaci traja bojovníci, ktorí na plné ústa revú: „Pozor nevidite¾ní!!! Pozor
nevidite¾ní!!!“ a utekajú smerom k hradu. Barón vydá príkaz: „Zastre¾te tých zradcov !! Hneeeï!!“ a skupina bojovníkov za ním
pustila na zem meèe a vytiahla kuše. Vzápätí sa na troch utekajúcich znesie dvanás• šípov. Každý zo zradcov dostane pekný
zásah ale ani jeden nepadne a tak ako utekajú okolo Baróna ten sa zaženie svojím mocným meèom a jedného zo zradcov
skolí. Dvaja ale stále utekajú k hradu, kde medzitým nastal celkom zhon. Bushido a Zjaec utekajú do pravej veže a
zabijú stráže. V tých momentoch sa už do zadnej èasti hradu presúva Krakonoš spolu so štyrmi Bratmi. Zároveò Barón so
skupinou bojovníkov urobí frontálny útok na vstupnú bránu, ktorú stráži len jeden bandita. Medzitým sa na nádvorí
zoskupujú banditi a pomaly sa snažia vybieha• z domov. Ich pohyby a pobehovanie vyzerajú oproti útoku skupiny dos•
neorganizovane, ba až chaoticky. Zrazu sa zo strechy zadného domu ozve “Kryte sa a strie¾ajte!!“ a potom poèu• už len
mrmlanie Krakonoša. Pred dvoma vchodmi na pravej strane sa zo zeme zaènú vynára• chápadlá a zaènú chyta•
každého kto vybieha z domu. Ich „objatie“ spoznáva pár banditov s nevô¾ou a snažia sa z chápadiel dosta•. Jednému sa to
podarí a snaží sa zostreli• Krakonoša zo strechy. Zvnútra z budovy pred ktorou sú chápadlá zrazu bolo poèu• zamrmlanie
podobné tomu Krakonošovmu. Mrmlanie skonèilo ale niè sa nestalo. Barón vpredu dobehol k jednému strážcovi a sekal
ho svojím meèom. Zároveò zvyšok bojovníkov èo stáli za Barónom dobehol k banditom ale boli nato¾ko vyèerpaní behom, že
nedokázali zaútoèi•. Zjaec vybieha z pravej veže a snaží sa priblíži• k banditom od chrbta. Bushido na údiv všetkých však
nevybieha z veže ale vyskakuje cez okno a pri páde sa rukami pridržiava steny veže. Dopadne na zem a ešte mu zostanú
sily aby dobehol do druhej veže. „No jasné, chuck sa zase predvádza.“ Hovorí si v duchu Zjaec. Medzitým sa Krakonošovi
podarí hodi• fireball na nádvorie a èas• banditov je pekne ohorená. Okolo Baróna sa zrazu objavia piati bojovníci od
banditov a sekajú ho èo vládzu. „Ach jaaaj toto nevyzerá dobre“ pomyslí si Barón a v duchu sa modlí ku Kordovi. Zvyšok
banditov sa už stihol skoordinova• na dvore a rozdelili sa na dve skupinky. Jedna uteká smerom ku Krakonošovi a druhá
smerom k Barónovi. Ïalší traja banditi sa rútia hore po schodoch za Bushidom. Zrazu sa z jedného domu ozve hlasný hlas a
chápadlá vytvorené Krakonošom zmiznú. Z domu, pred ktorým boli chápadlá vybiehajú ïalší banditi a za nimi jeden,
ktorý nemá brnenie a nieèo si šepká. Zrazu sa smerom ku Krakonošovi vyrúti ohnivá gu¾a a strecha vzbåkne. „Zoskoète,
rýchlo!“ udá povel Krakonoš a sám zoskakuje na druhú stranu za dom. „Uf, oni majú èarodejníkov dvoch, zabite ich hneï!“
huláka Zjaec a bojí sa ïalších kúziel. Barón a Bushido majú okolo seba každý pä• banditov a oháòajú sa meèom èo to ide.
Bojovníkom za Barónom sa podarilo dosta• pred neho a držia líniu s banditmi. Na hrade je poèu• rinèanie zbraní, výkriky
ranených a vidie• stúpajúci dym zo strechy kde stál Krakonoš. ¼udia dole v dedine pozerajú na tento výjav a modlia sa
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za lepšie èasy a vyhnanie banditov. 



Medzitým na hrade zakúzlil druhý mág fireball a Barón a pár bojovníkov schytá ohnivú spàšku až im je v ich brneniach
poriadne horúco. „Ja sa tu snáï uvarím vo vlastnej š•ave. Nehovoril vám Zjaec, že máte ís• po tých mágoch??“ Rozzúrený
krièí na svojich spolubojovníkov. Títo ho poslúchnu a už sa rozbehnú a sekajú do mágov. Zo strechy medzitým zoskoèili
aj štyria bratia a zatlaèili èas• bojovníkov zozadu. Zrazu sa Krakonoš zjaví pred domom a zreve zaklínadlo: „Nech mág
pochopí moju arkánnu moc a nech sa zvíja v strašných bolestiach!“ Potom všetci vidia ako sa na mága zaènú rúti• banditi a
zaènú do neho naráža• a vrha• sa neho. Keï sa toto stane asi ôsmemu banditovi, nastane stotina ticha pretože sú všetci
prekvapený èo sa to stalo. Vzápätí pokraèuje boj. Barónovi sa podarí zlikvidova• bojovníkov okolo seba a to aj vïaka Zjaecovi.
Ustupuje dozadu a vy•ahuje a konzumuje f¾aštièky zdravia. Zjaec sa znovu odkotú¾a k ïalšiemu banditovi a to cez dvoch èo
stoja pred ním a od chrbta mu zasadzuje údery dýkou až po rukovä•. Silno bodne a tento pohyb zaène ve¾kou rýchlos•ou
opakova• šes• krát. Pritom jeho údery silnejú a rany sú zasadzované s ve¾kou presnos•ou do tých najbolestivejších miest.
Bandita zakrièal od bolesti a už sa zrútil k zemi. Ïalší banditi sa medzitým skúšajú prebi• líniou najatých bojovníkov. Naš•astie sa
im to nepodarí a postupne sa ich rady zmenšujú èím ïalej tým viac. Potom sa stalo to, èo nikto s banditov asi neèakal a to, že
im padol prvý mág rukou Baróna. Banditi zneisteli ale ešte sa nevzdali a „svoje“ sídlo sa snažia udrža•. Následne sa znovu
zrúti pár banditov na zem màtvych a Bushido vo veži zabil tiež všetkých nepriate¾ov, ktorí mu neuštedrili skoro žiadne šrámy.
Vybieha na bojisko a medzitým bojovníci zabíjajú ïalších banditov ale taktiež padnú aj štyria bojovníci. Krakonoš vy•ahuje svoju
palièku mágie a púš•a magické strely do ich jediného mága. Ten pod •archou úderov a teraz aj magických striel padá
màtvy na zem. Morálka banditov po smrti ich velite¾a, druhého mága, prudko klesla a zaèínajú pôsobi• chaoticky. Pomaly
sa pozerajú na ústupovú cestu a po ïalšej vlne útokov sa zvyšok z nich behom vzïa¾uje z hradu. „Victory, victory!!!“ Krièia
všetci bojovníci a èlenovia skupiny. „Huráááá, hrad je náš!!“ tešia sa všetci a po •ažkých bojoch zaèínajú ráta• straty na
životoch a ujmy na majetku. Vidia, že na hrade bude ešte potrebných ve¾a úprav a že opravy budú stá• ešte nemalé peniaze
ale zároveò sa tešia, že ich majetok je teraz v ich rukách. Celkovo prišla skupinka o štyroch najatých bojovníkov a banditi o 25
bojovníkov èo bol aj pre samotných úèastníkov bitky neèakaný pomer. Pre skupinu nastal èas vyplácania odmien pre
najatých bojovníkov, lieèenia rán z boja a opravy vlastného hradu. 
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